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1. ITowd sivon ta media opiopol TV Topakdto cuvaptioewy; Eival ot cuvapticelc cuveyeig
670 eSO OPICUOV TOVG; AV OYL, GE O GTUEID TV TEGIMV 0pIGLOD TOVG deV gival GuVEYEIS;
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2. Bpsite cuvépmon f : R? — R 1 onoia eivan cuveync oe kébe onpeio tov R? extdg amd 1o
onueio (0,0).

3. Bpeite cuvépmon f : R? — R 1 omoio sivon cuveynig oe k6 onueio tov R? ektog amd To
onpeia (1,0) kot (0,1).

4. Botwo A C R", ko1 f,g : A — R™. Av o1 f, g eivan cvveyeic oto Xq, amodeilre 6tTL M
f-g: A — R givar cuveyng oto Xo.
(To - onpaivel ecOTEPUKO YIVOLEVO.)

5. Eoto A C R™, xanf,g : A — R3. Av o1 f, g sivon cuveysic 610 X, amodeiéte 6 f x g :
A — R3 givan svveynig 670 Xo.
(To x onuaivel eEmTeptKd YvouEVO.)



